



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в оставлении сына в опасности**

Следственными органами Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 25-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, 8 сентября 2018 года из квартиры, расположенной на территории Красногвардейского района, в состоянии средней тяжести был госпитализирован сын подозреваемой 2017 года рождения. Установлено, что женщина, ограничивая ребенка в питании, кормила его грудным молоком только один раз в сутки. В настоящее время мальчику оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Решается вопрос о предъявлении подозреваемой обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255662>